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日高校長先生のことば

第５回運営委員会 9/10（土）

日頃よりPTA活動に御協力いただき、ありがとうございます。令和4年9月10日

（土）に、第5回運営委員会を開催いたしましたので、御報告いたします。

裏面につづく

長﨑会長より御挨拶

仮校舎でスタートした２学期、子供たちは環境の変化を柔軟に受け入れ過ごしてい

ます。新校舎改築に向け、校庭がなくなった休み時間は、体育館と中庭（と呼ぶアス

ファルトのささやかなスペース）を輪番で使用し、友達とできる遊びを楽しんでいます。

図書室を利用する人も増えました。また、今学期から週に一度、瀬田中学校の校庭で学

年体育を実施しています。

『受け身になったら、どんな自由な世界であっても不自由な自分になる。逆に攻めの

姿勢であればどんな不自由な環境であっても自由を味わえる』という言葉を思い出しま

した。たくさんの制限がある中で、想像力と創造力を働かせ、日々逞しく成長する子供

たちの姿を目にし、頼もしく思っています。とはいえ、様々な心配もあるはずです。

職員一同、今後も子供たちの心の声を大切に接していきたいと思います。

◎7月分
新聞 1,210kg
雑誌 550kg
合計 1,760kg
(換算 ¥10,560)

◎8月分
新聞 1,360kg
雑誌 540kg
合計 1,900kg
(換算 ¥11,400)
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委員会活動報告

校外
安全
委員会

9月1日～14日 登校見守り活動
企画立案・実施
秋の交通安全週間に伴うお昼の放送
企画立案→定例会 9/15（木）

学年
委員会

２学期中に
1、2年生への読み聞かせの実施
原則月2回（第1、３火曜日）
各クラス担当者を決定、担任へ連絡

おとな
環境
委員会

1、環境委員会授業打合せ
→授業参加日 9/8
11/4はオンライン授業を実施予定

２、ベルマーク上半期報告
上半期集計 ３６６７６点
（前年度からの累計６７９４０点）
→下半期の集計と今年度購入物品選定

３、古紙回収拠点の更新
４、サマキャンでのテトラパック回収
５、アップサイクルセミナー開催(裏面へ）

瀬田運
推進
委員会

全委員顔合わせ
各係にて担当用具の確認
瀬田町会の方と正副委員長顔合わせ
→実行委員会での検討を踏まえつつ、
開催に向けて準備

役員活動報告

９月29日 学校保健委員会の参加
10月６日～８日 学校公開 受付
10月15、16日 玉川神社祭礼
10月23日 チャオチャオ児童館まつり
10月29日 瀬田スポーツフェスティバル

８月６、７日 おやじの会主催
サマキャン開催、受付等お手伝い
９月９日 瀬田運企画委員会参加
９月10日 令和４年度決算書作成

会計監査・承認

役員活動予定

今年の夏休みは、仮校舎建築の中、おやじの会主催のサマーキャンプが行われ、

ＰＴＡ役員も参加し、受付やお化け屋敷のお手伝いをしました。お友達と寝泊まり

するのが初めての子もいて、わくわくしている様子がうかがえました。旧校舎での

宿泊は今年で最後となりますので、ぜひ思い出に刻んでほしいものです。

おやじの会の皆様、お疲れさまでした。

おとな環境委員会によるアップサイクルセミナーが瀬田中学校の教室をお借りし

て行われ、20名程度の参加者が集まりました。卵の殻で作られたタイルを使って

額縁を飾る工作もあり、大変面白い企画をありがとうございました。

２学期から南門の利用に伴い通学路が変更されたことで、子供たちの安全パト

ロールを先生方、ＰＴＡ会員の皆様に行っていただき、ありがとうございます。

今学期は、学校公開や瀬田スポーツフェスティバル、地域のイベントなど多くの

行事が予定されており、保護者の皆様には、ＰＴＡ活動としてのお手伝いを引き続

きお願いいたします。各委員会活動もWITHコロナで、活発に活動いただきたいと

思います。



毎年夏休みに開催されていた「おやじの会」主催のサマーキャ

ンプが３年ぶりに宿泊を伴うイベントとして８月６日・７日で開

催されました。

開催を熱望する児童と関係者の想いが天に届いたのか、連日続

いていた猛暑も一休みとなる過ごしやすい気候の中でのイベント

となりました。

「子供たちを楽しませたい」という想いの下、当日は感染症予防

対策を行いながら“防災教室・クラス対抗リレー”“肝試し”

“みんなでカレーの夕食”“花火大会”を、また希望者による

“学校宿泊”を実施。

非日常の空間にて普段よりも元気な児童の姿を見ることができ

建て替えとなる校舎と最後の夏の思い出を作ることができたので

はないかと思います。 （瀬田小おやじの会 一同）

おとな環境委員会 主催

８月２６日に卵殻をリサイクルして作った

エッグタイルを用いて、フォトフレームを飾

るワークショップを開催いたしました。

SDGsの目標の、廃棄物の削減を目指し

それまで捨てられていたゴミが有効なものに

なったりと、是非、身近なものから関心を

持ってみてはいかがでしょうか♪

今後のお手伝い募集予定

◎ 日本漢字能力検定

10月29日（土）16時より、瀬田小

学校で日本漢字能力検定が実施されます。

当日の業務をお手伝いしていただける方

を、募集させていただきます。

◎ チャオチャオ児童館祭り
10月23日（日）玉川台児童館にて開

催予定です。受付とかざくるまづくり

のお手伝いを募集させていただきます。

【特集】 ２０２２年度 おやじの会主催 サマーキャンプ

ありがとう そして さよなら旧校舎！
～学校に泊まろう、３年ぶりの開催～

プロ並みの花火、今年は３００発以上、狭くなった
校庭をうまく活用して素晴らしい光と音の競演でした！

◎ 学校公開 10月6日～8日

受付のお手伝いを募集しています、

御協力よろしくお願いいたします。
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参加者は日帰り262名、宿泊248名、
おやじの皆様、お疲れさまでした！

黒板に

書くの、
楽し～い

みんなで
早起き！
朝日は
どこ？

消火器訓練
ドキドキ


